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Waagrecht 1 Kotzt der Bauer in das Heu, stinkt es bald wie .... 9
(Und hier ist das Lésungswort von hinten aufgezaumt): Der Bauer
fuhlt sich sehr ... 10 Geht die
... die Breite, sucht der Bauer schnell das Weite 11 Der

, weil er die Magd begliicken will
Bé&uerin
Bauer hat nur 50 ..., weil er der siebte Spro3ling war 12 Knutscht
ein ... das Bauerlein, kann es nur in Lappland sein 14 Stinkt die
Béauerin aus dem Mund, ...ihr Zahnfleisch nicht gesund 15 Tun
... 17 Auf dem
...und in dem Stroh, ward schon mancher Bauer froh 19 ... der

dem Huhn die Schenkel weh, macht die Bauerin

Bauer in 'nen Fladen, musst er sich die Flsse baden 20 Sticht der
Bauer morgens ..., riecht man's durch das ganze Dorf 22 E infach
E ntsetzlich! 23 Tragt die Bauerin gerne ..., gibt sie sich privat

(mein Gott!) 29 Beim
Dreschen lasst das Rauchen sein, sonst atmet ... den Brandrauch

ein 31 Stirbt der Bauer Ende Mai, ist's fir ihn ... und vorbeit 33 Hat

ganz locker 26 T eilweise L ieblos 28 ...

der Bauer ..... , tragt er Schuhe, die nichts taugen (Losungswort
bitte Singular)

Senkrecht 1 Ist der Hahn erkaltet, heiser, ... er morgens etwas
leiser 2 T otal Lala 3 Die Magd ist optisch eine ..., deshalb geht
auch der Knecht mit ihr 4 Der Bauer einen .... fischt fir'n
Schweizer Flussbarsch-Fischgericht 5 Sieht die Magd den Bauern
..., wird von Ekel sie gepackt 6 T rivial U mschrieben 7 L&auft der
Bauer auf dem ..., knisterts unter ihm schon leise 8 Rutscht der
Magd die ...., ist bestimmt der Gummi lose 13 Verliert der Bauer
seine ...., dann kommt er in die Wechseljahre (Lésungswort hier
ohne Doppelvokal) 14 ...der Traktorreifen platt, kann der Bauer
nicht zur Stadt 15 Trinkt der Bauer zu viel Rum, wird ihm jede ...
krumm 16 ... der Bauer grunen Klee, gibt's im Winter reichlich
Schnee 18 E ntsetzlich O berflachlich O bendrein 21 Als der
.. K 24 Hat ... Bauer

kalte Ohren, hat er wohl den Hut verloren 25 R ein H umorlose

Knecht die Magd ansah, machte sie gerade

E rklarungen 27 Ist das Liftchen mild und ..., kiisst der Bauer
seine Frau 28 Juchzend schreit die B&auerin ... und dies macht den
Bauern froh 30 R enitentes R umgealbere 32 U nterhalb (der) G
Urtellinie
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